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Dodatok č. 3  ku Školskému poriadku ZŠ Gbelce 

 

A/ Všeobecné ustanovenia 

III. Práva a povinnosti žiakov 

 

ŽIAKOVI  JE  ZAKÁZANÉ 

 akýmkoľvek spôsobom počas celého vyučovania (vrátane prestávok) používať 

mobilný telefón a podobné technické zariadenia.  Použiť ho môže iba v 

odôvodnených prípadoch   v prítomnosti a  so súhlasom vyučujúceho, triedneho 

učiteľa alebo riaditeľa, alebo jeho povereného zástupcu. Mobilný telefón a iné 

technické zariadenia má žiak počas celého vyučovania vo vypnutom stave 

a ak ho má v škole  pred vyučovaním ho odovzdá na riaditeľstve školy 

a v priebehu poslednej vyučovacej hodiny mu bude vrátený, 

 žiaci, ktorí navštevujú školský klub detí, svoje mobily odovzdajú pani 

vychovávateľke, ktorá im mobily vráti pri odchode domov 

 porušenie zákazu (používanie mobilného zariadenia, príp. jeho neodovzdanie  

RŠ) bude riešené ako hrubé porušenie disciplíny a vnútorného poriadku 

školy. Pri prvom porušení tohto pravidla správanie žiaka bude klasifikované 

zníženou známkou zo správania stupeň 4 (neuspokojivé), 

 toto hrubé porušenie vnútorného poriadku školy je riaditeľ povinný riešiť s 

rodičmi dieťaťa. 
 

 

B/ Zásady správania žiakov 

III. Správanie sa žiakov na vyučovaní a na školských podujatiach 

 

14. Žiak nepracuje a nemanipuluje s počítačom, ktorý je umiestnený na katedre, 

s interaktívnou tabuľou,  s oblokmi, závesmi, žalúziami, svetelnými vypínačmi, 

audiovizuálnou techniku, len so súhlasom pedagóga. Pri poškodení škodu hradí zákonný 

zástupca nezodpovedného žiaka a ak sa nezistí vinník, škodu uhradí kolektív triedy. 

14 a. porušenie zákazu (manipulácia s PC na katedre, s interaktívnou tabuľou) bude 

riešené ako hrubé porušenie disciplíny a vnútorného poriadku školy. Pri prvom 

porušení tohto pravidla správanie žiaka bude klasifikované zníženou známkou zo 

správania stupeň 4 (neuspokojivé),toto hrubé porušenie vnútorného poriadku školy je 

riaditeľ povinný riešiť s rodičmi dieťaťa. 

 

Tento  Dodatok č. 3 Školského  poriadku  nadobúda platnosť od dňa 27. 9. 2018 

 

 

 

 

 

Martina Ulahelová 

                                                                                                   riaditeľka školy 

 

 

 


